



Выходит
с 1 мая 1918 года
103-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 37
28725 (12+)

ВАЖНО

ГРУППИРОВКУ РАЗМИНИРОВАНИЯ В КУРСКОЙ ОБЛАСТИ УСИЛЯТ

Президент России Владимир Путин совершил рабочую поездку в Курскую область. Глава государства осмотрел строящуюся Курскую АЭС-2, провёл совещание с руководителями муниципалитетов Курской области. Встретился с временно исполняющим обязанности губернатора Александром Хинштейном.

В ходе этой встречи врио главы региона обратился к Владимиру Путину с просьбой продлить жителям области, лишившимся своего имущества в результате вторжения ВСУ, выплаты в размере 65 тысяч рублей в месяц до того момента, пока люди не смогут получить возможность возвращения в свои дома. Ранее говорилось о том, что выплаты будут производиться вплоть до полного освобождения Курской области от временной оккупации киевскими боевиками. Пока у людей такой возможности нет.

— Сейчас активно идёт разминирование территории, развёрнута группировка Вооружённых Сил, МЧС, [добровольческой бригады] «Барс – Курск». Ежедневно огромное количество, несколько десятков взрывоопасных предметов разминируется. Но до этого момента мы не можем людям обеспе-

чить безопасность их возвращения домой, — обосновал свою просьбу Александр Хинштейн.

— Согласен. Так нужно сделать до тех пор, пока люди не смогут вернуться в свои дома, — ответил Владимир Путин. — А группировку разминирования, безусловно, нужно будет увеличить по тем ведомствам, которые занимаются этой работой, с тем чтобы люди как можно быстрее могли вернуться к своим родным очагам.

Также врио губернатора Курской области затронул вопрос увековечивания памяти о героизме тех, кто отражал киевскую агрессию.

— События, которые на Курской земле произошли, конечно же, имеют огромное историческое значение, — отметил Александр Хинштейн. — И крайне важно нам сохранить память о том, что здесь было, о героизме наших защитни-



События, которые на Курской земле произошли, конечно же, имеют огромное историческое значение. И крайне важно нам сохранить память о том, что здесь было, о героизме наших защитников, о героизме жителей региона.

ков, о героизме жителей региона. Просил бы вашей поддержки при создании федерального музея, посвящённого событиям в Курской

области 2024–2025 годов, совместно с Российским военно-историческим и Российским историческим обществом. Видел бы целесообраз-

ным создать такой музей в Курске с филиалом в городе Судже.

► **Окончание на стр. 2**

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



**НАШИ ВОЙСКА
НАНОСЯТ
ПОРАЖЕНИЕ
ПРОТИВНИКУ**

21 мая 2025 г. Вооружённые Силы Российской Федерации продолжили проведение СВО.

Подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение скоплениям живой силы и техники танковой, пяти механизированных, десантно-штурмовой бригад, десантно-штурмового полка, двух штурмовых полков ВСУ и четырёх бригад теробороны в районах населённых пунктов Садки, Павловка, Варачино, Мирополье, Пролетарское, Яблоновка, Могрица и Бессаловка Сумской области.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили тактическое положение. Нанесли поражение формированиям трёх механизированных, штурмовой бригад ВСУ, бригады теробороны и двух бригад нацгвардии.

Подразделения «Южной» группировки войск заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение живой силе и технике трёх механизированных, аэромобильной, штурмовой бригад ВСУ.

Подразделения группировки войск «Центр» нанесли поражение формированиям шести механизированных, егерской, штурмовой бригад ВСУ, двух бригад морской пехоты и формированиям «Иностранного легиона».

Подразделения группировки войск «Восток» продолжили продвижение в глубину обороны противника. Нанесли поражение живой силе и технике противника.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение формированиям горно-штурмовой бригады, бригады береговой обороны ВСУ.

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 662 самолёта, 283 вертолёта, 58043 БпЛА, 605 ЗРК, 23441 танк и боевых бронированных машин, 1563 боевые машины РСЗО, 25115 орудий полевой артиллерии и миномётов, 35747 единиц специальной военной автомобильной техники.

Подготовила **Людмила ПОТАПОВА** по сообщениям **mil.ru**



Ещё больше военных новостей — по этому QR-коду

ОФИЦИАЛЬНО

АНДРЕЙ БЕЛОУСОВ ВРУЧИЛ ШТАНДАРТ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕМУ СУХОПУТНЫМИ ВОЙСКАМИ



Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов представил личному составу главнокомандующего Сухопутными войсками генерал-полковника Андрея Мордвичёва и вручил ему штандарт.

— Генерал-полковник Мордвичёв Андрей Николаевич — это опытный боевой офицер, который в полной мере раскрыл талант военачальника в ходе специальной военной операции. Уверен, что глубокие знания, опыт и профессионализм помогут ему достойно продолжить службу в новой должности, — отметил Андрей Белоусов.

Также глава российского военного ведомства поблагодарил

за доблестную службу и верность присяге ранее занимавшего должность главнокомандующего Сухопутных войск генерала армии Олега Салюкова и пожелал ему успехов на новом ответственном посту.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации
Foto mil.ru

ТАМ, ГДЕ НЕВИДАННАЯ СМЕЛОСТЬ, ТАМ И ПОБЕДА!

Наши доблестные военнослужащие, участвующие в специальной военной операции, действуют с присущими им исключительным мужеством, непоколебимой решимостью, высоким профессионализмом и непреклонным бесстрашием

Героизм и подвиг, готовность к ним в духовном наследии народа обозначают важнейший стратегический фактор мощи страны, показатель крепости государства, его военной организации. Человек только тогда настоящий воин и надёжный страж Отчизны, когда убеждён в духовной правоте своего государства, своего жизненного дела, черпает в них решимость к ответственным героическим свершениям.

Каждый прожитый нами год наполнен днями воинской славы и памятным датами, отсылающими к событиям далёкого и совсем недавнего прошлого — событиям, навсегда оставшимся в народной памяти свидетелем мужества, стойкости и самопожертвования защитников Отечества.

Нам и будущим поколениям крайне важно беречь эти традиции патриотизма и вечно хранить в наших сердцах память о павших на полях сражений, помнить и заботиться о бесстрашных героях, кто остался в живых и своим примером показал, как следует бороться за свободу и независимость нашей Родины.

► **Окончание на стр. 4–5**

ЗА СНАРЯДОМ СНАРЯД ОТПРАВЛЯЯ...

Расчёты самоходных гаубиц «Мста-С» и их буксируемых сестёр «Мста-Б» группировки войск «Север» за несколько минут уничтожили точки запуска БпЛА вместе с расчётами, миномёты и попытавшуюся прорваться через границу вражескую пехоту.

Круглосуточно, без перерывов и отдыха артиллеристы группировки несут боевое дежурство вдоль всей зоны ответственности «Бесстрашных». Противник всё ещё пытается отгрызаться, бросая в бой всё новые и новые силы. Уничтожить их на дальней дистанции — главная задача наших артиллерийских расчётов.

— Противник пытается нагнать, ведёт себя оживлённо, — говорит командир орудия «Воронеж». — Сейчас мы отработали по группе пехоты, которая внаглую, пешим порядком двигалась в сторону нашей границы. За такую наглость надо наказывать. Отработали их почти на двадцатикилометровой

дистанции. Теперь вряд ли они попытаются снова сунуться на этом участке.

А чуть раньше разведка «сверлян» вскрыла сразу три точки запуска беспилотников и хорошо замаскированные миномётные позиции. Нашим орудиям, находящимся в постоянной боевой готовности, понадобилось всего несколько снарядов, чтобы заставить навсегда замолчать миномёты, и ликвидировать расчёты БпЛА.

— Кадры объективного контроля показали, что на месте их позиций теперь одни воронки, — докладывает наводчик орудия с позывным «Сок». — Уничтожили всё, что попало в поле зрения наших разведчиков.

► **Окончание на стр. 3**

«СУДОПЛАТОВ» УХОДИТ В БОЙ

Операторы беспилотных летательных аппаратов группировки войск «Север» ни на минуту не прекращают наносить болезненные удары по вооружённым формированиям Украины. Доработка ударных дронов позволяет расчётам беспилотников атаковать врага в любую погоду. Ни туман, ни дождь не способны остановить модернизированных «птичек».

Туман опустился почти до самой поверхности. Но для подразделения, которым командует один из самых опытных пилотов с позывным «Кот», это не препятствие. Машины, доработанные техниками в полевых условиях, показывают настоящие чудеса.

— Погодные условия, конечно, не самые благоприятные для полётов, — говорит «Кот». — Но нас это не касается. Благодаря «золотым» рукам нашего техника-сапёра «Гринча», для наших «птичек» нет плохой погоды. По целям отрабатываем не хуже, чем в ясный день.

Через какое-то время убеждаюсь в этом лично. Цель найдена.

Дрон-камикадзе «Судоплатов» уходит в морозное небо. За действиями беспилотника наблюдает его же «глазами».

— Сейчас идём немного ниже обычного, — комментирует картинку на мониторе «Кот». — Но это не страшно — туман, он и для них туман. Так что будет сюрприз.

В кадре появляются два вражеских внедорожника. «Судоплатов» делает круг над машинами и резко устремляется к первой. Картинка исчезает. Цель поражена. В небо уходит второй «камикадзе» и идёт по уже знакомому маршруту.

► **Окончание на стр. 6**



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Telegram